

# Berichtigung

---

## **Verordnung über die berufliche Alters-, Hinterlassenen- und Invalidenvorsorge (BVV 2)**

**Änderung vom 1. Juli 2004 (SR 831.441.1; AS 2004 4279)**

*Beschlussdatum*

**statt:**

Änderung vom 1. Juli 2004

**muss es heissen:**

Änderung vom 18. August 2004

23. November 2004

Bundeskanzlei

